

离开后的第二天，恐惧与紧张减少了很多。几天不见，教官变得温和了许多。听同学们叙述前些天苛刻的训练，看到今天教官为了给大家捡子弹而受伤，心中涌出太多的感动。对我们严厉，是为了我们的健康成长，拥有战胜困难的信心与力量！

高一（8）班 蒋纯清

中国好教官



军训快报

高一（8）班

于今时今日，我们终于盼望到了军训最激动人心的部分——拉练打靶，每个人的心中都似乎有着一团火，5公里去，5公里回，一共10公里，看似很长，实际上在有着目标的我们心中好似“逶迤腾细浪”，不足道哉，钢枪、铜弹……一件件武器让人眼花缭乱。装弹、上膛、开保险，扣动扳机，钢枪发出震撼人的声响！没有人没巨响吓倒，反倒感觉在钢枪响的时刻，我们的眉宇间又多了一份英气，中国起了一圈又一圈的钢铁长城，任何挫折都无法将他攻破，永远坚守着我们的经过风雨磨砺的心！

高一（8）班 李韞泽



打靶归来

相亲相爱一家人



我翻，我翻，我再翻



在考场上，同学们在教官的指挥下，井然有序地答题。一面不断翻着军训手册寻找答案，一方面又绞尽脑汁地思考如何写出军训的收获与体会。虽因盘腿久坐感到膝盖疼痛，却又因未答完试卷而无法站起。每位同学看到周围人答完后更加着急，奋笔疾书，在教官与老师的催促下，争取在规定时间内答完试卷。

高一（8）班 范姜豪

我作为一个后悔的人，告诉你们一些我后悔的事。人生没有退路，后悔也无用。或许不用后悔，享受现有的人生，好好体验吧！大家在平时不仅仅要学习书本上的知识，更要学习做人的道理，孝敬父母，珍惜生活中的每一刻，每一件事都要尽全力去拼搏，哪怕失败了，也会感到欣慰，毕竟自己曾经奋斗，便不会后悔。失败并不可怕，可怕的是放弃希望，放弃自己！

——余教官